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Az Erasmus ältal meghirdetett 3 honapos gyakorlatra szolo ösztöndijat 

nyertünk  az olaszo.-i Privatklinik Martinsbrunnba. 

Szociälismunkäskent, gyogytornäszkent töltöttük gyakrolatunkat. 

 

A kiutazäs elött szämos teendönk akadt es a papirok intezese sem ment 

zökkenömentesen, de vegül minden jol alakult. Erkezeskor szerettel fogadtak 

minket. Mär az elsö percektöl erezhetö volt  az apäcak törödese, gondoskodäsa. 

A korhäz területen voltunk elszälläsolva egyägyas szobäkban. A szälläson 

kivül häromszori etkezest is biztositottak szämunkra. 

 

A hetköznapokat a fizioteräpiäs osztälyon es a betegek äpoläsäval 

töltöttük. Ezalatt  az idö  alatt  szerteägazo ismereteket szereztünk. 

Nyelvtudäsunk  bövülese mellett szociälis keszsegünket is fejlesztettük. A 

munkahelyi legkör mindig nyugodtan, barätsägosan es kellemesen  telt. A 

betegek nagy reszet csipö -es terdprotezissel kezeltük,  de sok erdekes 

neurologia betegseggel  is talälkoztunk. A betegek  65-70 ev felettiek voltak. 



Szivesen järtak  tornära, mivel elegedettek voltak a teräpiäval es az 

ellätäsukkal. Ehez hozzäjärult az idilli környezet is.  

 

  A hetvegeken szabadok voltunk, sokfele  utaztunk igy eljutottunk:  

Veronäba, Velencebe, Gardatohoz, Münchenbe, es a vilägörökseg  egyikehez a 

Dolomitokhoz. Termeszetesen Merännak, a “kura värosanak“,  minden 

szepseget is felfedeztük, a botanikus kertet, a muzeumokat.   Termeszetesen 

nem lehet megfeletkezni a mediterrän eghajlat nyujtotta termeszeti 

szepsegekröl  sem a hatalmas hegyek mellett.  

 

 Häromhonapos kintletünk esemenydus es feledhetetlen volt. Nagyon 

szerencsesnek  erezzük  magunkat, hogy ilyen lehetsöseggel elhettünk. 

Mindenkinek ajänljuk, aki  szereti a kihiväsokat. 

 

 Vegül pär tanäcsot es eszrevetelet adnänk azoknak, akiknek sikerül a 

jövöben kijutniuk  Meranba.: 

 

Ha tehetitek biztositsatok magatoknak autot, erre a 3 honapra, 

megkönnyiti a közlekedest. Dräga a tömegközlekedes es nincs 

diäkkedvezmeny. A kerekpärnak hasznät vehetitek, mert  a korhäz tävol 

talälhato  a centrumtol. Meränban is van lehetöseg kerekpär berlesere tavasztol 

öszig. Remeljük meghoztuk a kedveteket es pär hasznos tanäccsal is 

elläthattunk titeket. 
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